



## **В городе Уфе начальник штаба полка ДПС подозревается в превышении должностных полномочий**



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Уфы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по материалам ОРЧ СБ МВД по РБ возбуждено уголовное дело по подозрению 38-летнего начальника штаба полка ДПС ГИБДД УМВД России по г. Уфе в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в апреле 2017 года начальник штаба полка ДПС трижды давал незаконные указания о не привлечении к административной ответственности трех водителей маршрутных микроавтобусов марки «Мерседес Спринтер» за неуплату ранее наложенных штрафов. Незаконные действия должностного лица повлекли существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства, выразившееся в подрыве авторитета правоохранительных органов.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следователями также проверяется вся профессиональная деятельность сотрудника правоохранительного органа на предмет выявления иных эпизодов преступной деятельности. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Августа 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1157739>